

Денег на проект "Молчановки" нет

Расходы на проектирование нового здания библиотеки имени Молчанова-Сибирского не включены в областной бюджет-2009.

В бюджете Иркутской области на 2009 год не предусмотрели 10 млн рублей на проектирование нового здания областной государственной универсальной научной библиотеки имени Молчанова-Сибирского. Такое решение принято на втором заседании 13 сессии ЗС.

Заместитель председателя комиссии по контрольной деятельности ЗС Евгений Рульков отметил, что эти средства должны были пойти на оплату уже готового проекта, который сейчас проходит экспертизу. Он напомнил, что погибший губернатор Иркутской области Игорь Есиповский и министр культуры РФ Александр Авдеев 22 апреля 2009 года подписали соглашение о софинансировании строительства библиотеки, которое предусматривает выделение из федерального бюджета более 64 млн рублей на условиях софинансирования. Парламентарий высказал опасение, что при исключении затрат из областного бюджета деньги из казны РФ в Иркутскую область не поступят. «Если мы сейчас не выплатим проектировщику 10 миллионов, то мы не получим федеральных средств в этом году, а в перспективе потеряем новую библиотеку», – подчеркнул Евгений Рульков.

Однако временно замещающая должность министра финансов Иркутской области Татьяна Поронова заметила, что на строительство нового здания библиотеки необходим 1 млрд рублей, из которого 500 млн рублей должны составить средства регионального бюджета. Изыскать эти средства в ближайшие годы не представляется возможным. Кроме того, Татьяна Поронова напомнила, что в первую очередь средства из областного бюджета выделяются на объекты с высокой степенью готовности, а в случае с библиотекой имени Молчанова-Сибирского не завершены проектные работы.

Дмитрий Мезенцев, со своей стороны, отметил, что новое здание библиотеки необходимо построить. Губернатор добавил, что он будет обсуждать вопрос о финансировании строительства за счет федерального бюджета с министром культуры РФ. «К тому же никто не отменял меценатство, которое стало традицией для столицы Восточной Сибири», – заметил глава Приангарья. В итоге было принято решение рассмотреть вопрос о финансировании строительства библиотеки в сентябре, когда в областной бюджет будут вновь вноситься изменения.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)